

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
**«Економіка та управління підприємством»**  
зі спеціальності 051 «Економіка»  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
у Західноукраїнському національному університеті

Управління бізнес - одиницями з метою підвищення ефективності регіонального розвитку та максимізації вартості компаній є важливим завданням, на яке спрямована освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством», що реалізується у Західноукраїнському національному університеті (м. Тернопіль).

Структура та зміст освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати професійні компетентності та поглибити знання з дисциплін фахового спрямування. Послідовність освітніх компонент, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю.

Дисципліни навчального плану, серед яких «Моделі та технології прийняття управлінських рішень», «Стратегічний аналіз галузі», «Міжнародні стратегії корпоративного фінансування», «Корпоративне управління» та багато інших, відображають актуальні проблеми функціонування корпорацій за умов ринкової економіки та динамічного бізнес-середовища.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми повністю відповідає профілю навчальних дисциплін, викладання яких забезпечується висококваліфікованими науковцями, які мають потужний міжнародний досвід. Професорсько-викладацький колектив цієї програми формує новий тип економіста, конкурентоспроможного на ринку праці, компетентності якого відповідають сучасним викликам розвитку Індустрії 4.0, що придатний до постійного оновлення знань та навичок, професійної мобільності та швидкого

розв'язання складних завдань у процесі навчання та професійної діяльності у сфері економіки та управління підприємством.

Однак, при реалізації освітньо-професійної програми на перспективу висловлюємо кілька рекомендацій, а саме: 1) активізувати студентів в контексті роботи з відкритими даними; 2) включити в ОПП курс, присвячений організації аукціонів та відкритих торгів в рамках політики максимізації вартості компанії; 3) більш активно залучати у навчальний процес економістів-практиків, колишніх випускників програми, які володіють досвідом розвитку бізнесу за умов пандемії.

З огляду на вищезазначене, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка та управління підприємством» відповідає потребам стейкхолдерів, є практикоорієнтованою, а її реалізація забезпечить якісну підготовку фахівців спеціальності 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Західноукраїнському національному університеті.

**Директор**  
**ТОВ «Тернопільський м'ясокомбінат»**



**Павлівський В.Є.**